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Докторська освіта в Європі: Куди ми рухаємося?

20  січня  2022  року  відбудеться  засідання  онлайн-фокус-групи  щодо
розробки нового документу стосовно майбутнього докторантури в Європі.

Організатор – Європейська асоціація університетів.

Світ  вищої  освіти,  а,  отже,  і  докторантура,  швидко  розвивається.
Цифровізація,  зелений  перехід,  суттєве  недофінансування,  заклики  до
більшої  рівності  та  різноманіття,  реформи  академічної  оцінки  та
геополітичний контекст, який змінюється, можуть значно змінити ландшафт
докторантури. Це впливає на багато його ключових елементів, у тому числі
дослідницьку  практику,  супервізію,  професіональну  підготовку,  етику  й
доброчесність досліджень, організацію та структуру докторантури.

У  той  же  час  приділяється  підвищена  увага  актуальності  впливу
докторантури на майбутню кар’єру в академічних колах та за їх межами.
Викликає  занепокоєння,  що  зростаючий  перелік  вимог  до  розширення
докторської освіти може витіснити дослідження, викликані допитливістю,
як їх основою.

З  багатьох  цих  елементів  публікація  «Докторантура  в  Європі  сьогодні:
підходи  та  інституціональні  структури»  та  дослідження  2021  року  про
поточні  зміни  в  докторській  освіті  надали  додаткові  свідоцтва  змін,  що
відбуваються, та окреслили нові пріоритети, у тому числі – підвищену увагу
до конкретної ситуації з докторантурою.
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Учасники  фокус-групи  розглянуть  ключові  рушійні  сили  майбутнього
докторантури,  сформулюють  основні  проблеми,  які  постануть  перед
академічним  співтовариством  у  найближчі  роки.  

Розроблений новий документ стосовно майбутнього докторантури в Європі
буде  представлений  на  щорічному  зібранні  Ради  з  докторської  освіти
Європейської асоціації університетів.

Для участі у заході необхідна попередня реєстрація.

Детальніше:  https://bit . ly/3H7iLKY,  https://bit . ly/32sG2rA,
https://bit.ly/3Eofaq1  
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